

寒冬街头，警方接连救助3名流浪人员

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)连日来,首府最低气温达到零下20多摄氏度,露宿街头的流浪人员要如何安全过冬?本周以来,首府警方接连救助3名流浪人员,让他们在寒冷的冬日感受到来自社会的温暖,获得群众点赞。

12月24日凌晨,一名衣衫褴褛的男子来到新城区公安分局锡林郭勒北路派出所求助,称其身无分文,天气实在太冷了,想要寻求帮助。经了解,该男子不久前从外地农村来到我市,本想找一份工作赚钱。可是,多日来工作没找到,身上的钱却已经花光。“我在老家的父母已经离世,家中也没有其他亲友能够帮我渡过难关,请你们帮帮我吧。”男子一边说,一边掉下了眼泪。得知该男子已经一天滴水未进,民警立即给他送来热乎乎的饭菜,待其吃饱喝足后暂时安置在派出所值班室里休息。随后,民警在征得该男子同意后,与救助部门取得联系,将其临时安置在呼和浩特市救助管理站。

12月25日一早,锡林郭勒北路派出所民

警在街面巡逻时,发现一男子蜷缩在车站西街附近的一座大楼边。见该男子身披单薄的被褥御寒,于是主动上前了解情况。面对民警的问询,男子语无伦次,不停地发抖。为防止男子冻伤,民警将其扶上警车,拿来食物和热水给他充饥,并找来棉衣为其御寒。随后,民警将其送到呼和浩特市救助管理站妥善安置。

12月25日傍晚,锡林郭勒北路派出所接到辖区某超市工作人员报警称,在其店内有一名男子,言谈举止异常,需要民警帮助。接警后,民警立即赶到现场。经询问发现,男子有很重的外地口音且口齿不清,无法从其口中获得有效信息,民警只好先将他带至派出所。回到所内,民警经过进一步耐心细致的询问以及信息研判,得知其为流浪人员。在找不到该男子亲属的情况下,为避免其再次露宿街头受冻挨饿,发生危险,在征得男子同意后,民警经过多方协调,将其送至呼和浩特市救助管理站安置。

男子寒夜醉卧路边 民警暖心救助归家

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)12月25日深夜,一名醉酒男子把马路当床,睡在了街头。所幸,就在他冻得瑟瑟发抖时,被托克托县公安局民警及时救助。

12月25日23时11分左右,托克托县公安局燕山营派出所民警接到群众报警称,其朋友喝醉后不知去向,求助民警帮忙寻找。接到报警后,燕山营派出所民警立即行动,第一时间通过电话联系报警人,详细了解了其朋友的外貌特征、穿着打扮以及最后一次出现的地点等信息。随后,民警们迅速出警,根据报警人提供的信息展开了紧张的搜寻工作。北方“数九天”的夜晚寒风刺骨,但民警没有丝毫怨言,穿梭在街头巷尾,逐家逐户地寻找。经过近一个小时的搜寻,终于在托克托县工业园区有信小区门口找到了瑟缩躺卧在路边的醉酒男子,为了保障醉酒男子的生命安全,民警试图搀扶他站起来,并希望其前往派出所醒酒取暖,但男子表示拒绝,于是民警电话联系到醉酒男子的朋友前往事发地点,协助民警将其安全送回家中。

警法 警事

新城区人民法院开展涉民生、涉企案件集中执行专项行动

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 齐翰文)

为了及时兑现胜诉当事人合法权益,持续做好岁末年初执行工作,新城区人民法院开展涉民生、涉企案件集中执行专项行动,以实际行动维护司法权威,让人民群众过个安心年、暖心年。自12月18日专项执行行动开展以来,累计结案111件,执行到位金额864.88万元,腾退房屋41套,拘传12人,限制高消费398人,纳入失信被执行人名单249人,取得显著成效。

开展行动前,执行干警对案件进行认真梳理,整理执行线路清单,根据掌握的案件信息,摸清被执行人的行踪,制定执行行动预案,全力保障集中执行顺利进行。行动中,执行干警根据个案情况、被执行人履行能力灵活采取执行措施,耐心与被执行人释法明理。遇到被执行人不在家时,执行干警耐心向其家人释法析理,并采用张贴公告等方式督促其尽快履行生

效法律文书确定义务。

12月25日上午,新城区人民法院执行干警先后前往4处腾房现场,成功腾退房屋3套。第4套房屋因被执行人无其他居所且天气寒冷,执行干警秉持善意文明执行理念,给予被执行人一定宽限期,待宽限期满后再行腾退。当日下午,执行干警将一名拒不配合的被执行人拘传至法院,告知其若仍拒不履行还款义务,将依法对其进行司法拘留。得知可能被拘留,被执行人当即表示凑钱还款。最终,被执行人当场支付3万元,双方当事人就其他事宜达成和解协议。

截至目前,涉民生、涉企案件集中执行专项行动还在进行中,新城区人民法院将继续保持执行高压态势,持续开展常态化集中执行行动,全面加大执行力度,用足用好强制措施,切实提高执行案件结案率和实际执行到位率,努力打通实现公平正义的“最后一公里”。

男子偷两大袋外卖被骑手抓现行

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)如今,外卖已经成为很多人日常生活中不可或缺的一部分。若是外卖丢失,不只是点外卖的人很恼火,外卖小哥也会因此蒙受损失。12月20日,呼和浩特晚报记者从玉泉区公安分局兴隆巷派出所了解到,一男子因偷走两大袋外卖被外卖骑手抓了现行。

小王是一名外卖骑手,入职三四年了,工作非常勤奋,每天骑着电动车穿梭于城市的大街小巷,为市民送来各种美食或生活用品,工作鲜有差错。然而,就在上周日傍晚,他送完一单外卖返回到送餐车跟前时,却发现原本放在车上的两大袋子外卖不见了。从送餐离开到返回不过短短半分钟左右的时间,外卖骑手

小王猜测,若是有人故意盗窃外卖肯定也没走远,便在附近寻找观察。就在此过程中,一名鬼鬼祟祟的男子出现在路边停放的一辆汽车旁,男子蹲下身子将放在该汽车底盘下方的两大袋外卖拿起后拔腿就跑。结果,被及时发现的外卖骑手小王当场拦下并报警。

面对赶到现场的玉泉区公安分局兴隆巷派出所民警,该男子承认了违法事实,直言自己是因为没有钱饿急了,控制不住才“伸手”偷外卖。得手后看到外卖骑手返回,为了不被发现便将“战利品”顺手藏到路边一辆汽车的下方。结果,等待片刻再返回来取时,还是被发现了。

目前,涉嫌盗窃的该男子已被依法行政拘留。

专用假“银元”坑害老年人 首府警方侦破系列涉老诈骗案

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)银元俗称“大洋”“洋钱”,是当下钱币市场上比较流行的收藏币种之一,热衷这类收藏的群体主要是老年人,但有些老年人不具备专业鉴别能力,这就给了不法分子可乘之机。12月26日,呼和浩特晚报记者了解到,清水河县公安局刑侦大队成功破获系列诈骗案,抓获3名利用假银元行骗的犯罪嫌疑人。

今年11月的一天,3名陌生男子走进了清水河县韭菜庄乡的六旬老人王女士的小院子里,先是以问路为借口与王女士闲聊起来,之后3人谎称在一工地挖到了银元欲低价出售。因为自己家中曾经收藏的银元,在多年前高价出售过几枚,王女士便特别心动,想要低价买下继续收藏。见3名陌生男子掏出衣兜里的“银元”上沾有泥土,看起来像是刚挖出的样子,王女士便没有怀疑“银元”的真伪,最终以3000多元的价格买下了十几枚。直到几天之后,王女士的儿子回到家中,才鉴定发现她所购买的“银元”均为假货,便立即报了警。

据了解,今年11月以来,清水河县城关镇、韭菜庄乡、北堡乡等地发生多起利用假银元实施的涉老诈骗案,连续发案给群众造成很大的财产损失,社会影响极其恶劣,严重影响群众安全感和满意度。案发后,刑侦侦查大队抽调精干警力成立专案组,办案民警分工协作、连续奋战,根据犯罪嫌疑人作案特点,视频追踪,经过数据碰撞,关联分析不断加大排查力度,线上线下协同作战,成功锁定有前科吸毒人员高某,并对其活动轨迹进行分析研判。11月21日,专案组认为抓捕时机成熟,办案民警迅速出动,在呼和浩特市新城区某小区将犯罪嫌疑人高某抓获。根据高某供词,办案民警辗转山西省忻州市、繁峙县、保德县、定襄县,最终研判锁定了另外2名诈骗团伙成员的落脚点。此后又经过多日蹲守,犯罪嫌疑人郭某某、宋某某最终相继落网,现已全部押解回清水河县公安局。